

ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

ПОЛИТИКА УГРОЗ И НАСИЛИЯ ОБРЕЧЕНА НА ПРОВАЛ

На днях в Лондоне закончило свою работу сепаратное совещание групп государств, собирающихся для обсуждения проекта создания так называемой «ассоциации пользователей Суэцким каналом» в качестве оружия политики нажима на Египет. Правительства Англии и Франции поддерживают этот план, пытаясь «спасти лицо», хотя и в Лондоне, и в Париже сейчас уже отдают себе отчет в том, что «план Даллеса» не сулит ничего хорошего ни Англии, ни Франции; совершенно очевидно, что Соединенные Штаты намерены осуществить свой план, чтобы стать хозяевами Суэцкого канала также, как они стали хозяевами иранской нефти, богатств Южного Вьетнама и т. д., поводу занимая позицию вытесняемых английских и французских монополий. Сейчас американские дипломаты прилагают все усилия, чтобы втянуть колеблющиеся государства в превьюю «ассоциацию».

Разработанный Даллесом план создания так называемой «ассоциации пользователей Суэцким каналом» представлял собой программу грубого вмешательства во внутренние дела Египта с помощью далеко идущих «санкций» и в конечном счете — с помощью вооруженной силы. Этот план — воплощение колониаторской политики западных держав, не желающих считаться с великими переменами, происходящими в мире и знаменующими собой конец колониализма.

Сейчас в столицах западных стран подводят итоги лондонского совещания. Даллес заявил, что совещание было успешным. Однако он ошибок в своем оптимизме: иностранные газеты сетуют на то, что в Лондоне «не был обеспечен единый фронт», лондонская печать пишет, что совещание «не оправдало ожиданий», а в Париже во вслушивание заявляют, что «совещание провалилось».

Каков же, в самом деле, итог сепаратного совещания в Лондоне? Прежде всего итоги лондонского совещания говорят о том, что политика шантажа, угроз и насилия в отношении Египта оказалась, как и следовало ожидать, совершенно не реалистической, она не принесла и не могла принести его организаторам тех результатов, на какие они надеялись. Агрессивный по своей сущности план создания «ассоциации» встретил решительное сопротивление общественности во всех странах и вызвал большие колебания в правящих кругах целого ряда западных стран. Немалую роль сыграла также реакция на этот план в самих Соединенных Штатах, озабоченных предвыборной лихорадкой. Известно, что бандит республиканской партии победил на прошлых президентских выборах под лозунгом «Мир в Корее». Был ли республиканцы могут рассчитывать на новую победу под лозунгом «Война в Египте»?

В этих условиях Даллес вынужден был пойти на пересмотр своего плана. Соединенные Штаты пришли, по крайней мере на время, отбросить мысль о военном вмешательстве во внутренние дела Египта, а также подготовленный ими план бойкота Суэцкого канала путем организации движения судов вокруг мыса Доброй Надежды. Даллес вынужден был пойти на это, чтобы предотвратить окончательный провал совещания, преодолеть колебания целого ряда стран, отказавшихся стать участниками военных авантюризмом против Египта и «экономических санкций», которые могли причинить лишь ущерб этим странам. Ведь известно, что провокационный акт, отыгравший иностранных злонравов завершился полным крахом: движение по каналу осуществляется нормально, свобода судоходства не потерпела ни малейшего ущерба.

Лондонское сепаратное совещание новой силой обнажило противоречия, существующие между западными державами. Не случайно даже несколько волнистый план соединения «ассоциации» не вызвал энтузиазма у большинства участников совещания, так как по существу он остается тем же колониаторским планом, предыдущим целю изъятия канала из рук Египта. О безоговорочной поддержке этого плана заявили лишь отдельные страны.

Следует прямо сказать, что в особенно независимом положении оказались правящие круги Франции. Как известно, деятели Французской социалистической партии, стоящие у власти, добровольно взяли на себя миссию главных ходатай по делам колонизаторов. Теперь уже каждому ясно, что они заняли позицию, правое Даллес и противопоставили себя социалистам других стран — Англии, Бельгии, Западной Германии, не говоря уже о социалистах стран Азии, которые выступают в поддержку законных прав Египта и протестуют против посягательств на его суверенитет.

Итоги лондонского сепаратного совещания показывают, что колониальные державы вынуждены были временно отступить и начать маневрировать. Однако было бы ошибочным полагать, что нынешние маневры западных держав означают их отказ от посягательств на суверенитет Египта.

(Передовая «ПРАВДЫ»)

за 25 сентября.

Год издания 32-й
№ 227 (9983).
СРЕДА
26
СЕНТЯБРЯ
1956 г.
Цена 20 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Создать все условия для высокопроизводительной работы сборщиков хлопка (1 стр.).
На полях братских хлопкосеющих республик (1 стр.).
Освоение Голландской степи — всенародное дело.
В. Кузнецов. — О чём говорит опыт передовиков (2 стр.).
Партийная жизнь. Я. Нудельман. — Против формализма в агитационной работе (2 стр.).
М. Мухамеджанов. — О резервах снижения се-

бестоимости сельскохозяйственной продукции (2—3 стр.).
На VIII Всекитайском съезде Коммунистической партии Китая (3 стр.).
Письма в редакцию (3 стр.).
Обращение Всемирного Совета Мира (4 стр.).
Совместное заявление о результатах совещания глав трех арабских государств (4 стр.).
Награждение победителей международного конкурса пианистов имени Ференца Листа (4 стр.).

Создать все условия для высокопроизводительной работы сборщиков хлопка

Дневник полевых работ

ПОДНОСЧИКИ ХЛОПКА

В борьбе за увеличение производства хлопка вырабатываются новые формы организации работы, позволяющие повысить производительность труда хлопкоробов. Вот уже несколько лет, как на сборе урожая во многих колхозах применяется почтовая графика.

Благодаря подносчикам на 10—15 процентов повысилась производительность труда сборщиков в колхозах имени Кирова, Сталинского района, имени VII партсъезда, Хибинского района, имени Булганина, Тутраканского района, и других.

Естественно, что этот метод организаций сбора урожая должен быть внедрен во всех колхозах и совхозах.

Но, как ни странно, в ряде колхозов до сих пор сборщики хлопка вынуждены относить хлопок на хиран, зачастую отстоящий от места сбора на 600—700 метров. Так, по старинке ведется дело в сельхозартилле «Правда», «Сталинград», Панского района, Наманганской области, имени Энгельса, Галадайского района, Бухарской области, имени Буденного, Пахтакорского района, Самаркандской области.

Руководители колхозов и совхозов должны учиться, что, вымокло темы уборки и хлопкоагрегатов в первую очередь зависит от создания сборщикам условий для высокопроизводительного труда. Надо во всех бригадах иметь подносчиков хлопка.

Заслуживает внимания опыт передовых колхозов, где выделены для бригад брички, на которых принимают от сборщиков сырья тут же

отвозится на хиран.

Продавливанием новых форм

организации труда на сборе должны явиться работники партийных и

советских организаций, памятуя,

что только при этом возможен пол-

тинно широкий размах движения

многотысячников.

СВОДКА

о заготовках хлопка-сырца урожая 1956 года по областям Узбекской ССР на 25 сентября (в процентах к обязательствам)

| Области | Заготовлено | |
|-------------------|-------------|-----------------|
| | За день | С начала сезона |
| Кашка-Дарьинская | 1,59 | 52,62 |
| Андижанская | 1,64 | 38,49 |
| Наманганская | 1,65 | 37,96 |
| Сурхан-Дарьинская | 1,35 | 37,17 |
| Бухарская | 1,78 | 34,33 |
| Ферганская | 1,76 | 33,02 |
| Ташкентская | 1,93 | 32,72 |
| Самаркандская | 1,72 | 31,19 |
| Хорезмская | 1,72 | 24,59 |
| Кара-Калпакская | 1,25 | 17,04 |
| АССР | | |



Первым в колхозе имени Энгельса, Миранчукского района, выполнено головной план сдачи хлопка государству звено Т. Норбаса. С каждого из 25 гектаров сдано по 19 центнеров первосортного сырья. Подсчитав свои возможности, звено обвязалось сдать еще по 10 центнеров хлопка с гектара. На снимке (слева направо): звеневые Н. Норбас, члены звена Д. Ташумуратов, Б. Умрызаков, Д. Умрызакова, У. Халиков, О. Милибаева, Х. Банов, Ш. Тураев, Х. Тураев, О. Тураев. Фото В. Сироткина.

По 2 тонны на машину

Механизаторы тракторной бригады первой Сыр-Дарьинской МТС, руководимой бригадным механизатором т. Морозовым, помогли в вымыше хлопка в колхозе имени VII партсъезда. Так, по старинке ведется дело в сельхозартилле «Правда», «Сталинград», Панского района, Наманганской области, имени Энгельса, Галадайского района, Бухарской области, имени Буденного, Пахтакорского района, Самаркандской области.

Руководители колхозов и совхозов должны учиться, что, вымокло темы уборки и хлопкоагрегатов в первую очередь зависит от создания сборщикам условий для высокопроизводительного труда. Надо во всех бригадах иметь подносчиков хлопка.

Заслуживает внимания опыт передовых колхозов, где выделены для бригад брички, на которых принимают от сборщиков сырья тут же

отвозится на хиран.

Продавливанием новых форм

организации труда на сборе должны явиться работники партийных и

советских организаций, памятуя,

что только при этом возможен пол-

тинно широкий размах движения

многотысячников.

С большой радостью восприняли

его колхозники. Члены нашей

бригады решили ответить на не-

станную заботу партии и прави-

тельства о хлопкоробах наложением дополнительного урожая и досро-

ческим выполнением обязательств по

платежам хлопка-сырца.

С большой радостью восприняли

его колхозники. Члены нашей

бригады решили ответить на не-

станную заботу партии и прави-

тельства о хлопкоробах наложением дополнительного урожая и досро-

ческим выполнением обязательств по

платежам хлопка-сырца.

С большой радостью восприняли

его колхозники. Члены нашей

бригады решили ответить на не-

станную заботу партии и прави-

тельства о хлопкоробах наложением дополнительного урожая и досро-

ческим выполнением обязательств по

платежам хлопка-сырца.

С большой радостью восприняли

его колхозники. Члены нашей

бригады решили ответить на не-

станную заботу партии и прави-

тельства о хлопкоробах наложением дополнительного урожая и досро-

ческим выполнением обязательств по

платежам хлопка-сырца.

С большой радостью восприняли

его колхозники. Члены нашей

бригады решили ответить на не-

станную заботу партии и прави-

тельства о хлопкоробах наложением дополнительного урожая и досро-

ческим выполнением обязательств по

платежам хлопка-сырца.

С большой радостью восприняли

его колхозники. Члены нашей

бригады решили ответить на не-

станную заботу партии и прави-

тельства о хлопкоробах наложением дополнительного урожая и досро-

ческим выполнением обязательств по

платежам хлопка-сырца.

С большой радостью восприняли

его колхозники. Члены нашей

бригады решили ответить на не-

станную заботу партии и прави-

тельства о хлопкоробах наложением дополнительного урожая и досро-

ческим выполнением обязательств по

</

Обращение Всемирного Совета Мира

ВЕНА, 24 сентября. (ТАСС). Президиум Всемирного Совета Мира опубликовал 24 сентября текст следующего обращения:

Общественное мнение глубоко обеспокоено возможными последствиями конфликта, связанного с управлением и использованием Суэцкого канала.

Всемирный Совет Мира считает эту тревогу обоснованной, ибо развитие конфликта может поставить мир под угрозу.

Он обращается ко всем заинтересованным правительствам и, в частности, к тем, которые предпринимают меры, способные превратить этот конфликт в столкновение. Те, кто не колебляется вызвать такое столкновение, должны знать, что оно приведет в различных районах мира к военным действиям, которые могут расшириться и превратиться в настоящую войну, поставив под угрозу судьбы десятков миллионов людей.

Прибытие в Англию делегации советских специалистов металлургической промышленности

ЛОНДОН, 25 сентября. (ТАСС). Вчера вечером в Лондон по приглашению Британской Федерации железа и стали прибыла делегация советских специалистов металлургической промышленности во главе с Министром черной металлургии СССР А. Г. Шереметьевым. Делегация пробудет Англию около двух недель и познакомится с предприятиями и научно-исследовательскими учреждениями металлургической промышленности Англии.

Если переговоры в течение ближайших недель не приведут к положительным результатам, это не может ни в коем случае служить оправданием для применения силы, но это вызывает необходимость прибегнуть к содействию Организации Объединенных Наций, которой по духу своего Устава призвана улаживать конфликты, грозящие миру.

Всемирный Совет Мира обращается ко всем правительствам с просьбой использовать все свое влияние для того, чтобы этот конфликт был разрешен мирным путем.

От имени Президиума Всемирного Совета Мира Фредерик Жюлио-Кюри.

Париж, 24 сентября 1956 года.

12-я сессия исполнительного комитета ВФП

СОФИЯ, 24 сентября. (ТАСС). Сегодня в Софии открылась 12-я сессия исполнительного комитета Всемирной Федерации профсоюзов. Ее участники обсудят вопрос о подготовке к 8-й сессии Генерального Совета Всемирной Федерации профсоюзов, финансовый отчет и другие вопросы.

Генеральный секретарь Всемирной Федерации профсоюзов Луи Сайен представил проект плана работы.

Совместное заявление о результатах совещания глав трех арабских государств

КАИР, 24 сентября. (ТАСС). Как передает радио Каира, сегодня одновременно в Эр-Риаде, Дамаске и Каире опубликовано совместное заявление о результатах совещания глав трех арабских государств — короля Саудовской Аравии Сауда, президента Сирии Шукри Куатти и президента Египта Гамаль Абдель Насера.

В заявлении, в частности, говорится, что участники совещания обсудили вопрос о Суэцком канале и единодушно пришли к выводу, что проблема Суэцкого канала и связанные с ним события являются предметом внимания всех арабских стран. Совещание оказывает полную поддержку позиции, занятой Египтом в суэцком вопросе. Совещание оказывает поддержку проявленной

Египтом готовности добиться мирного решения указанной проблемы, которое отвечало бы национальным интересам Египта и находилось в соответствии с целями ООН.

Участники совещания считают, что интересы стран, пользующихся Суэцким каналом, могут быть обеспечены путем переговоров с владельцем Суэцкого канала — Египтом. Такие переговоры должны вестись в духе Устава ООН, решений Бандунгской конференции и без какого-либо давления или желания односторонне навязать то или иное решение.

В коммюнике отмечается, что совещание проходило в атмосфере «нерушимой солидарности арабских стран».

ОБРАЩЕНИЕ ЕГИПТА В СОВЕТ БЕЗОПASНОСТИ

НЬЮ-ЙОРК, 25 сентября. (ТАСС). 24 сентября делегация Египта в ООН обратилась с письмом к председателю Совета Безопасности, в котором содержит просьба созвать срочное заседание Совета Безопасности для рассмотрения вопроса о «действиях нарушения Устава ООН».

ВЫСТУПЛЕНИЕ ДАЛЛЕСА ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ

НЬЮ-ЙОРК, 24 сентября. (ТАСС). По сообщению американских агентств из Вашингтона, вчера государственный секретарь США Даллес в интервью, передававшемся по телевидению, вновь заявил, что США «своими силами» стремятся к разрешению вопроса о Суэцком канале «на основании международного права и справедливости». Разъяснив, что он понимает под этими словами, Даллес заявил, что западные страны не согласны на «что-либо меньшее», чем международное управление каналом.

Здесь обращают внимание на то место выступления Даллеса, где он говорил о возможности войны в районе Суэцкого канала, и расценивают эти высказывания как тактику запугивания. «Если мы... — заявил, в частности, Даллес, — не сможем разработать какой-либо справедливой системы, признающей права пользователей, то я не думал, что можно бесконечно призывать страны не прибегать к силе». Даллес утверждал, что англо-французское вмешательство в Египте могло бы вызвать длительную войну, но вместе с тем настойчиво подчеркивал нежелание США применить силу.

Государственный секретарь заявил, что он «хорошо мнит» об обращении правительства Англии и Франции в Совет Безопасности, но, в частности, Даллес, — не

допускает, чтобы ассоциации пользователей не будет окончательно со-здана».

Стремясь представить «ассоциацию пользователей Суэцкого канала» в качестве некоего компромиссного решения, которое якобы не создает угрозы Египту, Даллес высказал мнение, что ассоциация может быть рекомендована в качестве «временной меры», предусматривающей статьей 40 Устава ООН. (Известно, однако, что, согласно этой статье Устава, «временные меры», рекомендуемые Советом Безопасности, «не должны наносить ущерба правам, признанным или положенным заинтересованных сторон».) Естественно, что «ассоциация пользователей», упомянутая законными правами Египта, не подходит под это определение.

О намерении США оказывать и впредь давление на Египет свидетельствует заявление Даллеса о том, что он «рекомендует министру финансов США Хэмфри потребовать, чтобы владельцы американских судов вносили плату» за проезд по каналу «на замороженные в США сирийские счета», а не «несоответственно египетскому правительству».

На конференции по рассмотрению и утверждению устава Международного агентства по атомной энергии

НЬЮ-ЙОРК, 25 сентября. (ТАСС). На вчерашнем заседании по рассмотрению и утверждению устава Международного агентства по атомной энергии началась общая дискуссия по практической работе.

Представитель Норвегии Энгес сказал, что его правительство признает большое значение учреждению агентства и в интересах международного мира хотело бы установление более жесткого контроля над его деятельностью.

В заключении заседания выступил представитель СССР Г. Н. Зарубин.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Ташкент, улица «Правды Востока», № 34. ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ: Партийный отдел — 34054; Редакция литературы и искусства — 34364; Культуры и быта — 34364; Обзоров печати — 34054; Информации — 34292; Писем трудящихся — 31520; Секретариата — 33468; Ночного дежурного по редакции — 34364; Сектора объявлений — 38142; Коммюникатор — 36334, 33262.

В ТЕАТРАХ:

ТЕАТР им. НАВОИ (помещ. театра им. МУКИМИ) — 27/IX Севильский цирюльник.

ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — 26/IX Клоп (билет проданы). 27/IX Мать своих детей.

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ — 26/IX в 10 ч. утра Два клена, 27/IX в 3 ч. дня Страницы жизни.

В ЗИМНИХ КИНОТЕАТРАХ:

Паром — «РОДИНА», им. НАВОИ, «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ», «УЗБЕКИСТАН» (днем и вечером).

Дорога правды — «ИСКРА», «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА» (днем и вечером); Белый пудель — «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» (в 10 ч., 11 ч., 30 м. утра); Двенадцатая ночь — «УЗБЕКИСТАН» (в 10 ч. вечера); Праздник советской авиации — «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА» (в 9 ч., 30 м. утра).

В ЛЕТНИХ КИНОТЕАТРАХ:

Паром — «ВАТАН», им. НАВОИ, «ХИБА», «ДАРНИКИ», им. 9 МАЯ (в 8 ч., 30 м. вечера).

Фальшивая монета — «ИСКРА», им. ПУШКИНА, «ИСКРА» (парк им. Кафана) в 8 ч. вечера; Дорога правды — им. ТЕЛЬМАНА (в 7 ч., 30 м. вечера); Тропою грома — «ИСКРА» (парк им. Кафана) — в 10 ч. вечера; Есть такой парень — ДНЕВНОЙ КИНОТЕАТР; Безумный день — ДОМ УЧЕНЫХ; Фанфары Тюльпан — им. 9 МАЯ (в 8 ч., 30 м. вечера).

Приемы в Театре им. Н. А. Щелыкова:

«Сибирь», им. Н. А. Щелыкова — 28 сентября.

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА БОЛЬШИХ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ с участием Волковой

с группой дрессированных обезьян, труппы Федосовых, засл. арт. УзССР Борисова.

У ковра — комик-пародист Гусев.

Начало в 8 ч. вечера. Билеты продаются.

ТРЕБУЕТСЯ КВАРТИРА.

Обращаться по телефону 38-504 или ул. «Правды Востока», д. № 34 (2-й этаж, комн. 27-6).

Награждение победителей международного конкурса пианистов имени Ференца Листа

БУДАПЕШТ, 24 сентября. (ТАСС). (СССР) и Лю Ши-куи (Китайская Народная Республика).

Кроме основной премии, Л. Берман и Лю Ши-куи награждены специальными призами: первый — за лучшее исполнение 9-й рапсодии и второй — за лучшее исполнение 6-й рапсодии Листа.

Премии получили также Ю. Айрапетян (СССР), Г. Глиза (Франция), А. Дион (Болгария) и В. Васильев (СССР). Все участники финальных туров конкурса награждены медалями имени Ференца Листа.

В заключение состоялся концерт победителей конкурса.

Несмотря на полицейский террор, Компартия Германии продолжает борьбу

БЕРЛИН, 24 сентября. (ТАСС). Во всех землях Западной Германии продолжаются полицейские репрессии против Коммунистической партии Германии. По сообщению газеты «Нойес Дайланц», в земле Северный Рейн-Вестфалии членов компартии вызывают в полицию и под угрозой тюремного заключения требуют снятия отпечатков пальцев и образцов почерка. Аналогичные сведения поступают также из Гамбурга и городов земель Шлезвиг-Гольштейн и Нижней Саксонии.

Полицейский террор против БГП вызывает возмущение прогрессивной общественности обоих германских государств. Со всех концов Германии в адрес политических деятелей ФРГ и депутатов бундестага продолжают поступать многочисленные письма и телеграммы, в которых содержатся требования о прекращении антикоммунистического террора в Западной Германии. На днях председатель фракции СДПГ в ландтаге земли Шлезвиг-Гольштейн Кебер заявил, что маекартизм и нарушение федеральной конституции.

Как сообщает демократическая печать, во многих городах ФРГ продолжают нелегально выходить коммунистические газеты и пользоваться нелегальными листовками. В Гамбурге вновь выходит запрещенная в августе газета «Гамбургер фолькс-дайдунг». Сотни ее экземпляров, напечатанных на гектографе, распространяются среди рабочих города. По данным финансированного западногерманским монополистами «промышленного института», на крупных предприятиях ФРГ регулярно издаются 600 многостраничных листовок.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР Я. НАСРИДДИНОВА ПРИНАЛЛА НАХОДЯЩУЮСЬ В ТАШКЕНТЕ ГРУППУ УЧАСТНИКОВ МЕЖДУНАРОДНОГО СЕМИНАРА НА ТЕМУ «РАВНОПРАВИЕ ЖЕНЩИН В СССР». Большой интерес гостей привели в вопросы о равноправии женщин в Узбекистане, постановке образования и т. д. Члены делегации Дора Рассел, Дениза Марта Бретон и Эдит-Мария Элдам выразили глубокую благодарность за беседу.

Затем гости побывали на Ташкентском текстильном комбинате. Они посетили прядильную, ткацкую и ситцепечатную фабрики, изучили здесь организацию и охрану труда. Особое внимание они уделили школе материнства и детства при поликлинике комбината.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

На снимке: заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Я. Насридинова (слева) заслушивает выступление делегации.

<p